
POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE 
 
na bakalářskou práci Jitky Kadrmanové „Možnosti obnovy bylinného 
patra v nově založených lesních porostech“ 

 

Bakalářská práce Jitky Kadrmanové se zabývá ochranářsky velmi zajímavým 

tématem obnovy bylinného patra v nově založených lesních porostech. Hlavním 

cílem bakalářské práce bylo shrnutí informací o obnově bylinného patra v lesích a 

založení experimentálních ploch k testování možnosti obnovy bylinného patra 

pomocí dosevu semen stanovištně původních druhů. 

Bakalářská práce o textovém rozsahu 30 stran je členěna standardním 

způsobem a zahrnuje jak teoretickou část, tak část věnovanou výsledkům 

vlastního výzkumu. Je přiměřeně doplněna přílohami (mapkami, fotografiemi a 

tabulkami), které její text vhodně doplňují. Vzhledem k tomu, že studentka měla 

k dispozici pouze jednu vegetační sezónu, výsledky vlastního výzkumu zahrnují 

jen počáteční odečet založených pokusných ploch a experimentální zhodnocení 

klíčivosti semen vybraných lesních druhů. Její práce je tak přípravnou fází dalšího 

výzkumu, ve kterém bude pokračovat během magisterského studia. 

Přístup studentky ke zpracování bakalářské práce byl velmi dobrý, pracovala 

odpovědně a v přiměřené míře i samostatně. Nejvíc oceňuji pečlivou práci 

s textem, který je psán logicky a čistým stylem a to přesto, že studentka 

pracovala převážně s cizojazyčnou literaturou. Její pečlivost dokládá také 

úspěšně zvládnutý sběr velkého množství většinou drobných semen pro 

experimentální výsev. Naopak za největší nedostatek práce považuji její poněkud 

slabší rešeršní část, kdy se studentce nepodařilo více rozvinout problematiku 

obnovy bylinného patra v lesích. 

Závěrem se domnívám, že Jitka Kadrmanová splnila hlavní cíle své bakalářské 

práce a na základě výše uvedených skutečností tuto práci doporučuji k obhajobě. 

Jak úroveň bakalářské práce, tak celkový přístup studentky k jejímu zpracování 

hodnotím i přes některé výhrady jako výborný. 

 

V Olomouci 17. 5. 2015    Martin Dančák 

       vedoucí bakalářské práce 


